



ΟΛΟΙ στον αγώνα!
Όλοι στη ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ στις 9 Νοέμβρη!
Όλοι στους δρόμους
Χειμώνας δε βγαίνει με vouchers και pass

Η ακρίβεια συνεχίζει να αυξάνεται υπέρμετρα σε είδη κάλυψης βασικών λαϊκών αναγκών, σε καύσιμα και τρόφιμα, ροκανίζοντας ακόμα περισσότερο τα ήδη μειωμένα από τις πολιτικές της πολύχρονης λιτότητας λαϊκά εισοδήματα.

Η κυβέρνηση Μητσοτάκη δεν αντιμετωπίζει την ακρίβεια, γιατί δεν θέλει να θίξει τα υπερκέρδη των μεγάλων επιχειρήσεων, που έσπασαν κάθε ρεκόρ τη φετινή χρονιά. Με τις διάφορες επιδοτήσεις ελεημοσύνης, που ουσιαστικά πληρώνει ο ίδιος ο λαός μέσω των υπέρογκων κρατικών εσόδων από την έμμεση φορολογία, καλύπτει μόνο ένα πολύ μικρό μέρος της απώλειας των λαϊκών εισοδημάτων. Έτσι, οδηγεί το λαό σε ενεργειακή φτώχεια και οικονομική εξαθλίωση, ενώ, αντί να σταματήσει την ασυδοσία των μεγάλων επιχειρήσεων, προσπαθεί να τον κοροϊδέψει με υποτιθέμενα «μέτρα», όπως το «καλάθι του νοικοκυριού».

Ψήφισε και επιχειρεί να εφαρμόσει αντεργατικούς νόμους, με αποκορύφωμα τον νόμο Χατζηδάκη, που καταργούν το οκτάωρο, νομιμοποιούν την εργασιακή ζούγκλα, χτυπάνε το δικαίωμα στην απεργία και στη συνδικαλιστική δράση.

Απελευθερώνει τους πλειστηριασμούς, την ίδια στιγμή που το ενδεχόμενο της στεγαστικής κρίσης είναι προ των πυλών, ενώ οι ίδιοι οι βουλευτές της κερδοσκοπούν μαζί με τα κοράκια των τραπεζών και των funds.

Παράλληλα, η κυβέρνηση εντείνει τον αυταρχισμό και την καταστολή, συγκάλυψε την προκλητικά αντιδημοκρατική υπόθεση των υποκλοπών, αμφισβητεί το δικαίωμα στη διαδήλωση, βάζει στο στόχαστρο τη νεολαία και όσους αγωνίζονται, ενάντια στις αντικοινωνικές πολιτικές της.

Ταυτόχρονα, υπηρετώντας πρόθυμα τη στρατηγική των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ, πρωτοστατεί στην επιβολή των κυρώσεων στη Ρωσία που επιβαρύνουν ήδη και θα επιβαρύνουν πολύ περισσότερο τους εργαζόμενους, τη νεολαία, τα φτωχά νοικοκυριά, ενώ θρασύτατα μιλάει για «τον χειρότερο χειμώνα από το 1942».

Αυτές, όμως, οι πολιτικές της φτωχοποίησης του λαού και έντασης του αυταρχισμού δεν είναι ανίκητες.

Οι ενωτικοί αγώνες σε Cosco, E-food, Λάρκο, στα Λιπάσματα και στα Πετρέλαια της Καβάλας, Οικοδόμους, Ναυπηγοεπισκευαστική Ζώνη, Μαλαματίνα, όπως και οι μαζικοί

αγώνες και απεργίες στη Βρετανία, Ολλανδία, Ισπανία, στη Γερμανία, Βέλγιο, ΗΠΑ κ.λπ. μας δείχνουν το δρόμο. Ότι μόνο η αγωνιστική δράση, η κοινωνική αλληλεγγύη, η οργάνωση στα συνδικάτα μπορούν να δώσουν θετική έκβαση στις λαϊκές διεκδικήσεις!

Καλούμε τον εργαζόμενο λαό και τη νεολαία σε μαζική συμμετοχή στην πανελλαδική πανεργατική απεργία και στις απεργιακές συγκεντρώσεις στις 9 Νοέμβρη, διεκδικώντας αγωνιστικά:

- Πραγματικές αυξήσεις σε μισθούς, συντάξεις, επιδόματα ανεργίας και πρόνοιας και επιπλέον χορήγηση ΑΤΑ (Αυτόματης Τιμαριθμικής Αναπροσαρμογής).

- Μέτρα ελέγχου των τιμών και πάταξης της αισχροκέρδειας.

- Καθορισμό ανώτατων τιμών και μηδενισμός ΦΠΑ, σε προϊόντα που καλύπτουν βασικές κοινωνικές ανάγκες και τη διατροφή των λαϊκών στρωμάτων.

- Κατάργηση των χρηματιστηρίων ενέργειας, της ρήτρας αναπροσαρμογής και του ειδικού φόρου κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας, άμεση μείωση του ΦΠΑ σε αυτή στο 4% και επιβολή ανώτατου πλαφόν στις τιμές της.

- Δωρεάν χορήγηση 300 κιλοβατώραν τον μήνα για όσους είναι κάτω από τα όρια της φτώχειας. Σταμάτημα αποκοπών ηλεκτρικού ρεύματος και φυσικού αερίου σε φτωχά υπερχρεωμένα λαϊκά νοικοκυριά και επανασύνδεσή τους.

- Κατάργηση ειδικού φόρου κατανάλωσης και μείωση ΦΠΑ στο φυσικό αέριο, αγροτικό πετρέλαιο, πετρέλαιο θέρμανσης και κίνησης και βενζίνη.

- Ανατροπή της ιδιωτικοποίησης της ΔΕΗ, της ΔΕΠΑ και της ΔΕΣΦΑ και επανάκτηση του δημόσιου χαρακτήρα τους, γιατί μόνο ένας ισχυρός δημόσιος τομέας ενέργειας μπορεί να παρέχει στο λαό επαρκές και φθηνό ηλεκτρικό ρεύμα, φυσικό αέριο και καύσιμα.

Η επιτυχία της πανεργατικής απεργίας στις 9/11, μπορεί και πρέπει να είναι η αρχή κλιμάκωσης μαζικών, ενωτικών εργατικών και κοινωνικών αγώνων για την απόκρουση των αντικοινωνικών και αντιδημοκρατικών κυβερνητικών πολιτικών.

Καλούμε πρώτα από όλα τις δυνάμεις της Ριζοσπαστικής Αριστεράς, αλλά και όλης της Αριστεράς, να συμπαραταχτούν και να πρωτοστατήσουν στην στήριξη και ανάπτυξη των αγώνων, με κοινή δράση και συντονισμό στο κίνημα, στους χώρους δουλειάς, στους χώρους της νεολαίας, για να μπει φραγμός στην επίθεση της κυβέρνησης και όσων συναινούν και στηρίζουν τις πολιτικές της. Για να σηκώσει ξανά κεφάλι ο κόσμος της δουλειάς και η νεολαία, να αποκτήσουν πίστη στη δύναμή τους, γιατί μόνο έτσι μπορεί να γίνει εφικτό ένα εναλλακτικό φιλολαϊκό σχέδιο ανατροπής και ελπίδας.

Καλούμε τα μέλη και τους φίλους μας να πρωτοστατήσουν στους αγώνες του λαού και της νεολαίας ενάντια στην εμπλοκή της Ελλάδας στον πόλεμο της Ουκρανίας, ενάντια στην ακρίβεια, στις ιδιωτικοποιήσεις, τους πλειστηριασμούς και τις εξώσεις, για την υπεράσπιση των δημοκρατικών και κοινωνικών δικαιωμάτων και του περιβάλλοντος, ενάντια στην εφαρμογή του αντεργατικού νόμου Χατζηδάκη.

Για την Αθήνα ραντεβού στην προσυγκέντρωση

Σταδίου και Πεσματζόγλου στις 10:30

και συμμετοχή στη μεγάλη, ενωτική διαδήλωση των συνδικάτων